

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

河水冒臭气 不知啥原因

疑似桥下隐藏的排水管道“捣鬼”

记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

■记者 王龙飞 文/图

近日,有市民拨打本报热线反映,在市中区西沙河胜利路段的桥南侧总有莫名的臭气冒出,让来往于此的人们感觉很不舒服。接到电话后,记者赶往现场了解情况。

记者来到此处,先是从桥北面向桥下看去,发现此处的水虽流动缓慢,但水面尚清,站在桥上,也没有闻到过于明显的气味。转至桥南,站在桥上,能够看到河水表面冒着些许白色泡沫,水质看上去也要比北侧稍差,呈现出略微奶白色。站在桥上能够闻到一股较刺鼻的气味。在桥西端的泥土中,有一埋藏在地下的塑料管,从中不断有水流出,但通过视觉及嗅觉判断,此处应该不是刺鼻气味的源头。随后记者下到河岸旁,俯下身仔细向桥下望去,可以隐约



看到在西面桥洞下两根夹在石块中的管道不停地有水流出,该水呈略微奶白色,水质较浑浊,且水面上有白色泡沫,能明显地闻到刺鼻的气味。记者随后沿河岸继续向胜利路桥的南北两侧查看,但步行了数百米,并没有发现其它明显的排污口。但在往南步行的过程中,能够发现在好几百米的距离内,西沙河的水质都显出了些许的奶白色。

在现场,记者恰巧碰见了3位从这

经过的市民,他们告诉记者,他们经常在此处散步,也能够闻到刺鼻的气味,但就是不知道臭味从何而来。拨打热线的市民告诉记者,这种情况持续已有一段时间了,之前他在散步时,甚至可以看到胜利路桥南的水面上有漂浮的死鱼,不知是不是跟此处的污水有关,还是希望有关部门能够尽快查明,防止污水继续流入西沙河。

警示牌“摔倒” 砸伤路人

晚报讯(记者 马冲)近日,市民张先生拨打本报热线反映,在路过市中区龙头路某医院门口时,医院设立的警示牌突然倒下,正好砸在了张先生的身上,所幸自己没有受伤,但是希望医院能够引起重视,注意及时检查设施。

据张先生介绍,他经过龙头路一医院门口的时候,由于戴着帽子没有看到竖立在路上的警示牌,在其行驶到警示牌跟前时,可能刮风或不牢固的原因警示杆突然倒下,并砸在了他的身上,所幸身体没有受到多大的创伤,希望过往的市民路过这里的时候小心通行,避免给自己造成伤害。

附近花店的老板说,“由于医院的车位紧张,为了控制车辆进出,就在医院门口设立了警示牌和路障,这条路本身就窄,过往的车辆又多,每天早晚高峰期时都会出现堵车现象,希望医院撤除摆放在路上的路障,让市民出行更顺畅。”家住附近的李女士说,“每天从这里经过的车很多,我们骑电动车的都是靠边走,自从医院设立了路障,不仅妨碍交通秩序,也给我们骑行者带来了麻烦,希望医院尽快想办法解决。”

附近居民不敢开窗 骑车路过小心翼翼

垃圾堆放月余无人清理

近日,市民陈女士拨打本报热线反映,在市中区矿山宿舍附近,有一处垃圾已经月余无人清理。接到电话后,记者赶到了市民所反映的矿山宿舍与北山路之间的垃圾堆放处,进行了走访调查。

■记者 王龙飞 刘豹

下车后,距离垃圾堆放处还有二三十米,就已经能闻到前方飘来的刺鼻气味,记者看到,该垃圾堆呈条形堆放,总长度大约为60米,宽约3.5米。走近后,发现垃圾中多数以生活垃圾为主,其中还有枯叶以及丢弃的蔬菜等。而垃圾中的几处有明显被焚烧过的痕迹,再加上由于部分垃圾未用袋装,风力稍稍大些,焚烧过的碎屑以及部分较轻的垃圾便会随风飘扬。虽然天气已转凉,但站在垃圾旁,还是能够闻到垃圾堆中散发出腐烂的气味,没站多久,就有种想作呕的感觉。在垃圾堆旁有一长约7米,宽约2米的垃圾池,但其中早已被各种垃圾堆满,垃圾池中也可见有被焚烧过的痕迹。记者注意到,该垃圾池长度虽长,但由于宽度比较窄,所以

平常丢垃圾的过程中,也非常容易丢到池外。

关于此处垃圾的问题,记者采访了反映此问题的陈女士,她告诉记者,像这种情况已经有一个多月的时间了,垃圾对她们家的影响还是比较大的。陈女士说,之前此处的垃圾经常有人清理,但大约半年前,清理的频率突然大幅下降,一般也就一星期清理一次,但最近一个多月已无人清理。“我们家就在垃圾堆不远处,平时只要一刮西风,家里都不敢开窗户。由于道路本身就不宽,再加上垃圾占道,剩下的宽度只能容一辆机动车经过,所以平时晚上下班路过这里时都得小心翼翼的,生怕一个不小心就跑到垃圾堆里了。”陈女士接着说道:“针对垃圾的问题,我和家人也曾



创建省级文明城 建设幸福新枣庄

找过居委会,可一直没个准确的答复。”

陈女士的家人告诉记者,现在矿区宿舍住的人比较少,日常生活根本不会产生如此多的垃圾,所以路上的那些垃圾估计都是其他社区的人堆放的,不光如此,有时她也亲眼看见有穿环卫服的人将垃圾倾倒在在此处。“有时周围人看着实在堆的太多,就烧掉一部分,但这毕竟也不是长久的办法,还是希望有关部门能够及时清理,还此处居民一个干净整洁的社区环境。”



绿化带变车位

10月28日,在滕州市大同天下小区某栋楼前,绿化带被人为铲除,已经铺上了水泥。据了解,铲除绿化带的是该小区的业主,其目的是方便停车。(特约记者 张波 摄)

百岁中医教你新方法,10天告别咳、痰、喘

《救咳治喘大国医》免费送

不花一分钱 在家治好老咳喘

看书治咳嗽,一看就能用

《救咳治喘大国医》记录了著名国医大师,有当代药王之称的李瑞甫老中医40年以奇功,自创哮喘顽疾的传奇经历。书中结合百岁中医李瑞甫80年治喘与行医经验,整理出哮喘病家庭物理治疗、运动治疗、季节调养与哮喘食疗等近百种家庭特色疗法,所有方法一看就懂,一学就会!很多小方法无需任何工具,无需

为响应国家号召,普及推广著名国医大师——李瑞甫的哮喘病家庭治疗新方法。哮喘病最新康复中草药《救咳治喘大国医》即日起全国免费发放。全国哮喘病患者均可拨打免费咨询电话:400-8833-262进行索取,由中国邮政免费快递到家。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。

任何药物,马上照着做,马上就能止咳平喘。老咳喘患者看完此书纷纷惊叹,原来治疗老咳喘还有这么多马上就能见效的小方法。目前,已有很多受益者通过此书告别了终身服药,走出了医院,在家治好了老咳喘。

《救咳治喘大国医》一经出版便引起中医界一片哗然,众多哮喘病治疗名医在看完此书后纷纷表示:此书开创了哮喘病人自我治疗与家庭康

复的先河,近百种家庭治疗小方法简单易学,容易操作,运用于哮喘病家庭治疗,一学就会,一用就灵。是我国首部哮喘病家庭康复的“百科全书”。使哮喘病正式进入了“家庭治疗”的新时代。

老慢支、老咳嗽、肺气肿——家庭治疗,远离咳、痰、喘,多活30年!

1、老慢支患者:照着书中的小方法去做,5分钟就不咳不喘了,刺痒、肿胀、异物感马上消

失,不到一个月,支气管变得清爽畅通,老慢支终身不再犯!

2、老哮喘患者:近百种小方法简单易懂,一学就会,物理运动治疗和季节调养与中华食疗,马上用,马上就让呼吸变得轻松,畅通,变天也不喘,老哮喘终身不再犯!

3、肺气肿患者:读懂这本书,不去医院不吃药,掌握了书中的小方法,就掌握了换上健康肺的新方法,过上了真正的无药生活。

老咳喘家庭治疗全书

《救咳治喘大国医》免费发放公告

为了普及李瑞甫老中医的老咳喘家庭治疗全套方法,《救咳治喘大国医》一书即日起全国免费发放。老咳喘患者均可拨打免费电话进行索取,由中国邮政免费快递到家。因首批图书印量有限,每日全国限量500本,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。

本报订户,打进电话前50名顾客,免费领取价值295元健康大礼包一份。领完为止!本次活动不收取任何费用!请广大消费者谨记。如蒙额外收,请拨打400-607-8851投诉。

免费领取电话:**400-8833-262**

(优惠代码:000)